

# 北京疫情应急响应今日降级

## 旅游景区、博物馆等室内外场所限流开放

□据 新华社北京7月19日电(记者 盖博铭 侠克)

北京市人民政府副秘书长陈蓓19日下午在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上宣布,自7月20日零时起,北京市突发公共卫生应急响应级别由二级调整为三级。

调至三级后,北京仍要坚持“外防输入、内防反弹”策略。陈蓓表示,在广泛

使用北京健康宝登记验码基础上,将有序调整一系列疫情防控措施:按50%限流开放公园、旅游景区和体育健身、图书馆、博物馆、美术馆等室内外场所;在落实主办方主体责任、严格清洁消毒通风、保持社交距离、科学佩戴口罩、完备应急预案前提下,可举办500人左右规模的会议,并视情动态调整会议规模;经评估后逐步限流开放会展、体育赛事、演出活动及电影院。

# 世卫组织:全球新冠累计确诊病例突破1400万例

□据 新华社7月19日电

世界卫生组织19日公布的最新数据显示,全球新冠累计确诊病例已突破1400万例。

世卫组织每日疫情报告显示,截至欧洲中部时间19日10时35分(北京时间19日16时35分),全球确诊病例较前一日增加131350例,达到14007791例;死亡病例增加4018例,达到597105例。

延伸阅读

## 伊朗总统:该国可能已有2500万人感染新冠病毒

□据 新华社德黑兰7月19日电

伊朗总统鲁哈尼在18日的国家疫情防控指挥部会议上称,据卫生部估计,目

前伊朗可能已有2500万人感染了新冠病毒,未来仍有3000万到3500万人有感染风险。这一数字和官方发布的统计数字不符,但鲁哈尼没有具体解释。

# 淮河流域干流防洪风险加大

## 我省启动防汛Ⅲ级应急响应

□据 新华社7月19日电

应急管理部19日发布未来3天全国自然灾害综合风险预警提示,预计20至22日,南方雨势减弱,主雨带北抬,淮河流域将有强降水过程,干流防洪风险进一步加大,部分中小河流可能发生较大

洪水。

此外,记者从河南省应急管理厅获悉,鉴于当前防汛形势非常严峻,经河南省防汛抗旱指挥部会商研判,根据《河南省防汛应急预案》有关规定,河南省决定于7月19日11时将防汛应急响应级别由Ⅳ级提升为Ⅲ级。

# 蒙古国宣布找到匈奴单于庭“龙城”遗址

## 出土巨型瓦当写有“天子单于”等汉字

□新华社乌兰巴托7月18日电(记者 阿斯钢)

蒙古国国立乌兰巴托大学18日宣布,经过多年考古探索,匈奴单于庭“龙城”遗址终于在蒙古国中部地区被找到。

关于匈奴单于庭“龙城”遗址,即匈奴人的统治中心和重要礼制性场所,文献记载并不多,只记载其大概位于今蒙古国杭爱山脉一

带。考古研究小组负责人、乌兰巴托大学考古学系副教授伊德尔杭盖博士说,早在2017年,专家们就在后杭爱省额勒济特县发现这座城址。随着考古发掘工作的逐步深入,专家们惊奇地发现写有汉字“天子单于”“与天无极,干(秋)万岁”的巨型瓦当,其中“天子单于”瓦当在蒙古国境内属于首次发现。

遗址在蒙古国首都乌兰巴托以西大约470公里处。

## 汝阳第九届中原生态漂流节暨恐龙谷漂流“七幻”泼水节盛大开幕

# 畅享夏日清凉,来汝阳 乘风破浪

□崔程程/文 全亚伟/图

在这个炎炎夏日,宅在家吹空调是不是太单调了?快走出家门,来汝阳加入一场“乘风破浪”的狂欢之旅吧!昨日上午,汝阳第九届中原生态漂流节暨恐龙谷漂流“七幻”泼水节在恐龙谷漂流景区盛大开幕,“醉美汝阳”启动避暑模式,为游客送去夏日清凉。

恐龙谷漂流景区位于汝阳县靳村乡,是国家AAAA级景区,更是中原首个恐龙主题漂流,全程8公里,总落差168米,漂流时长2.5小时左右,是洛阳的热门漂流打卡地之一。去过恐龙谷漂流景区的人们都对它清澈见底的水流印象深刻——在炙热的阳光照耀下,水面泛起粼粼波光,光是这幅景象就让人觉得清凉不少。

汝阳是“汝阳黄河巨龙”的发现地,也是著名的“恐龙之乡”,恐龙谷漂流的河道就以恐龙的诞生、成长与灭绝为主线,铺设“人龙大战”“恐龙争霸”“极端天气”等多个穿越式场景河道,将神秘的远古恐龙文化与刺激的现代漂流活动相结合,让游客在尽享惊险与乐趣的同时,对中原的恐龙文化有更深认识。

恐龙谷漂流景区作为此次中原生态漂流节的主场地,7月19日至8月23日将举办“七幻”泼水节,用丰富多彩的活动为广大游客送上一场欢乐的盛夏漂流盛宴。

每个漂流日,游客都可以在开漂前参与“泼水大作战”活动,拿起水枪、水炮加入这场“欢乐大战”,找回童年戏水的快乐记忆。游客在下水后,还可以参加一场“橡皮艇足球大作战”,花式玩转橡皮艇,体验水上运动带来的夏日乐趣。

周末来到景区,游客还有机会置身于一场梦幻的“泡沫大战”,玩出“夏日狂欢趴”的新体验。景区设有上百平方米的户外水上球场,闲暇时踢一场“水上足球”,赢取比赛还能获得专属礼品。游客还可以化身“捕鱼达人”,看谁在3分钟之内捕捉最多

的小鱼。每到周末,码头就变为“战场”,2000个水球静待游客玩耍,“大战”一触即发。反应灵敏且喜欢刺激的朋友还可以参加景区智能水枪阵开展的闯关活动,闯关成功者将获赠景区门票一张。

如此丰富的活动是不是让您很动心呢?在这里要提醒大家的是,恐龙谷漂流每周二、周四、周六、周日开放,来漂流的话一定要带好防晒用品、备用衣裤及放置手机、相机等电子产品的防水袋。做好准备,快来“醉美汝阳”享受这场夏日清凉之旅吧。



开幕式现场燃放的彩烟(上)和精彩的演出(下)



来恐龙谷,体验漂流的刺激,享受戏水的清凉